

省城一特大假证窝点被端,缴获近 15 万份假证,装满两卡车

出生证毕业证,甚至能“办”火化证



堆积如山的假证

准生证、身份证、毕业证、房产证、银行存折……一个人从生到死的所有证件,在这里都能伪造。新年伊始,省城一特大假证窝点被端。

昨日上午,包河公安分局治安大队副大队长王中江惊叹地向记者讲述:“缴获的假证足足装了两卡车。”

徐晓东 记者 范竹标 文/图

下线马仔被抓,牵出假证特大窝点

40多岁的王某,虽小学文化,但在“业内”有一个响亮的绰号——“合肥老头”。曾是其下线马仔的闫某等人在亳州市落网时,就很“佩服”地说,“进他的货,就是冲着证件仿真度高,难辨真假。”

去年12月初,合肥警方获悉情报称,一涉及全国多个省份的制售假证“黑链条”活动猖獗,据闫某等人供述,在合肥市包河区就藏匿一处特大假证窝点,包河警方随即成立专案组展开秘密侦查。

通过数日跟踪、蹲守,警方了解到,专案民警摸清了王某制售假证的规律,并锁定位于宁国路青年小区一栋住宅的310室,就是特大假证窝点的仓库。

收网时机成熟。1月5日下午5时许,

包河公安分局治安大队一举捣毁该窝点。现场缴获14万7千余份各类成套假证件,假印章80余枚。“清理时足足装了两卡车。”王中江称。

从生到死证件都能伪造

昨日上午9时许,记者从警方缴获的假证书堆里看到,这批半成品堆满一地,准生证、身份证、毕业证、房产证、办学许可证、离婚证、土地使用证等应有尽有,甚至还有银行存折、火化证,涉及各行各业及政府各管理部门。

“这些假证件囊括了一个人从出生前到死亡后的所有证件,只等填上名字就可以了!”罕见的“假证批发部”是王中江没见过的,“这个假证贩子不仅能伪造贩卖本省的证件,外省的也能。有的假证件能

达到以假乱真的程度,连专业人士也难以辨别。”

造假成本低,销往全国

据了解,造假证的成本少则几元,多则十几元,一本假证就可以赚取十倍甚至几十倍的利润。比如,一套假学历文凭卖一两万,甚至上千元,一个假的身份证七八十元,可谓一本万利。

早就“入门”的王某看到生意好,两年前自立门户,盘下师傅的8万多元假证存货,于去年与妻子一起来合肥赚钱。

“合肥制假证行业,绝大部分是湖南双峰人。一方面是老乡好沟通;另一方面,周围亲戚朋友干这一行的多。”办案民警说,跨地区造假活动,使一些伪造的证件、印章、公文等难以被及时查验,使用者容易蒙混过关。

天降桶装油 轿车躺着“中枪”

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午7时30分许,省城潜山路丁怡花园小区5号楼外,一声巨响后,巡视保安惊讶发现,一个桶装油从天而降,不偏不倚砸中停在楼下的轿车上,轿车车顶和后窗不同程度受损。

这辆白色科鲁兹轿车车主很“受伤”,看着这桶几公斤重的食用油砸破后窗,落进车内,也有些后怕,“万一车里有人,或砸到路人怎么办?”

据保安介绍,这桶油从楼上8楼飞下,随后上楼询问,发现屋内只有一名女租客,一脸茫然。

“搬来才几天时间,是一对年轻夫妻。”房东也闻讯赶来,数落着租客的不是。

而记者走访了解到,在食用油落下之前,就已发生类似扔物行为,“衣服、行李箱,就连化妆品都扔出,幸亏没砸到人。”居民推测,可能女子一时受刺激,情急之下做出如此骇人举动。

经过物业和警方介入,该租户的家属答应对车辆受损一事进行赔偿,具体数额还在进一步协调中。

男子借“最后的拥抱” 捅伤前妻获刑

星报讯(程磊 杨婷婷 记者 马冰璐) 2012年11月18日,当前妻提着行李离开时,朱某提出“最后拥抱一下”,岂料趁拥抱之际,他用尖刀将前妻捅成重伤(本报2012年12月28日06版曾作报道)。近日,肥西法院以故意伤害罪判处其有期徒刑一年十个月,并没收作案工具。

2012年11月15日,朱某和解某办理了离婚手续,当年11月18日凌晨5时许,当前妻提着行李准备离开时,朱某提出“最后拥抱一下”,趁拥抱之际,他用尖刀捅了她一刀,经鉴定构成重伤。虽然如此,躺在病床上的解某仍为他出具了谅解书。

在庭审中,朱某表示,当时是被怒火冲昏了头,想到自己给前妻造成了这么大的伤害,他感到十分内疚,他不住地说道:“我错了!”法院经审理后认为,朱某持刀捅伤前妻,致其重伤,依法构成故意伤害罪,考虑到其有自首情节且得到受害人谅解,遂作出上述判决。

单身汉蹊跷死在废弃仓库

星报讯(星级记者 张敏 黄洋洋) 昨日上午10时许,省城新蚌埠路与临泉路交口北侧一废弃仓库内,一具死亡多时的男尸被发现,经辨认,是在附近一废品站打零工的李某,死者死亡原因颇为蹊跷。目前,辖区刑侦、消防已介入调查此案。

记者赶到事发现场时,辖区警方已经封锁现场,陆续进入勘察。

事发的仓库已经废弃不用,共有两道铁门,铁门隔开的空地辟为一个废品

收购站。据了解,废品收购站老板姓陈,而死者是其雇佣的员工。

据悉,死者姓李,50岁,河南人,曾在合肥从事收破烂生意,在合肥举目无亲。

一次偶然机会,与该废品站的陈老板结识。陈老板觉得李某做人挺本分,就雇佣下来,平日给废品店打点零工。

1月9日夜里,陈老板夫妇回到新房住所,只留下李某一人在此。

次日上午7点多,陈老板返回后,始终不见李某人影。来到第二道铁门附

近,陈老板发现门对门的一家废弃仓库蹿出火苗。陈老板见火因不明,遂通知仓库房东前来处置。

两人进入废弃仓库开始收拾废墟,发现一个人倒在废墟中央,已确认死亡,陈老板通过遗体上那件未烧完的袖子,认出了死者正是其雇佣的李某。

让陈老板颇感蹊跷的是,废弃仓库为何会突然失火,李某为何不睡在屋内,而是死在对面的仓库里。目前,警方对有关李某死亡原因还在进一步调查中。

市场星报

做新闻背后的新闻

2013年合肥“两会”今日开启大幕

我信未来一同 拥抱天气为主 女环卫工群被撞 肇事车辆逃逸 郑州“房妹”一家被曝有29套房

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
 订报热线: 7136993 星空社区: www.xksq.net
 微博地址: http://weibo.com/scxb